
LA DAD VISTA DAGLI 
STUDENTI
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SÌ, REGOLARMENTE

SÌ, PARZIALMENTE

NO, MAI

Riesci a seguire le attività didattiche a distanza proposte dalla 
scuola?
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PC / NOTEBOOK (PORTATILE) / TABLET

SMARTPHONE (TELEFONO)

Quale strumento informatico (device) utilizzi maggiormente per 
la didattica a distanza? 
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HAI DIFFICOLTÀ A CAUSA DELLA CONDIVISIONE DEI DEVICE CON GLI 
ALTRI MEMBRI DELLA SUA FAMIGLIA

HAI DIFFICOLTÀ A CAUSA DELLA CONDIVISIONE DEGLI AMBIENTI DI 
CASA

HAI DIFFICOLTÀ A CAUSA DELLA CONNESSIONE INTERNET

HAI DIFFICOLTÀ A CAUSA DELL'USO DELLO STRUMENTO INFORMATICO 
(PROBLEMI TECNICI O INADEGUATEZZA DELLE PRESTAZIONI)

HAI DIFFICOLTÀ A CAUSA DELL'INADEGUATEZZA DELLA/E 
PIATTAFORMA/E SU CUI VIENE SVOLTA LA DIDATTICA A DISTANZA

HAI DIFFICOLTÀ NELL'USO DELLA/E PIATTAFORMA/E SU CUI VIENE 
SVOLTA LA DIDATTICA A DISTANZA

NON HAI RISCONTRATO DIFFICOLTÀ

Nella partecipazione alle attività di didattica a distanza 
(selezionare una o più opzioni) 
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15; 2%

573; 63%

180; 20%

138; 15%

RITIENI CHE SEI IMPEGNATO NELLE ATTIVITÀ DIDATTICHE A DISTANZA 
CHE NECESSITANO DI STRUMENTI INFORMATICI PER UN TEMPO

Insufficiente Adeguato Eccessivo Non so
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309; 34%

265; 29%

68; 8%

CON LA DIDATTICA A DISTANZA L'IMPEGNO NELLO STUDIO È:

inferiore rispetto a quello con la didattica "tradizionale" in presenza

equivalente rispetto a quello con la didattica "tradizionale" in presenza

superiore rispetto a quello con la didattica "tradizionale" in presenza

non so
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366; 40%

172; 19%

191; 21%

177; 20%

Ritieni che la didattica a distanza abbia modificato il tuo 
rendimento scolastico?

Sì, in meglio Sì, in peggio No Non so
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586; 65%

306; 34%

12; 1%

Hai collaborato con il docente nelle sue richieste di tenere la 
telecamera accesa e rispondere al microfono, ogni qualvolta 

venivi interpellato

Sì, sempre Sì, qualche volta No mai
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COSTANTE SALTUARIA ASSENTE

La tua partecipazione alle video lezioni è stata
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SEMPRE A VOLTE MAI

Hai restituito i compiti nei tempi assegnati
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SÌ, SEMPRE E SPONTANEAMENTE

SÌ, SEMPRE SU RICHIESTA DEGLI INSEGNANTI

SÌ, QUALCHE VOLTA

NO

Durante il periodo di DAD sei stato disponibile a momenti 
d'inclusione verso compagni diversamente abili?
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